



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rodovia CE-155, nº 15.200 - Complexo Industrial e Portuário do Pecém / Catuana - CEP 61680-000 - Caucaia - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23870.000909/2024-08

Interessado: Direção Geral - Campus Pecém

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2024 COEX-PEC/DG-PEC/PECEM-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO DE MATEMÁTICA BÁSICA

A Direção Geral do *campus* Pecém do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará - IFCE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação referente ao Edital Nº 2/2024 COEX-PEC/DG-PEC/PECEM-IFCE, que trata do Processo Seletivo Simplificado para Ingresso no Curso de Extensão de Matemática Básica:

Onde se lê:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06 de agosto de 2024
Período de inscrição	07 a 08 de agosto de 2024
Divulgação dos candidatos classificados - Resultado parcial	09 de agosto de 2024
Interposição de recursos ao Resultado	10 de agosto de 2024
Divulgação dos candidatos classificados - Resultado final	12 de agosto de 2024
Início das aulas	13 de agosto de 2024
Previsão de término das aulas	25 de setembro de 2024

Leia-se:

Tabela 1 - Cronograma de atividades

Atividades	Datas
Publicação do edital	06 de agosto de 2024
Período de inscrição	07 a 08 de agosto de 2024
Divulgação dos candidatos classificados - Resultado parcial	13 de agosto de 2024
Interposição de recursos ao Resultado	14 de agosto de 2024
Divulgação dos candidatos classificados - Resultado final	16 de agosto de 2024
Início das aulas	19 de agosto de 2024
Previsão de término das aulas	25 de setembro de 2024

Essa retificação passa a fazer parte integrante do edital, mantendo-se inalterados os demais itens e disposições.



Documento assinado eletronicamente por **Fernando Henrique Costa Saboia, Coordenador(a) de Extensão**, em 13/08/2024, às 14:04, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Francisca Livia Costa Pires, Diretora do Campus Pecém**, em 13/08/2024, às 14:33, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6368780** e o código CRC **A985F15A**.